CERTIFICATE

IATF 16949:2016

DEKRA Certification GmbH certifies that the organisation

Gaudlitz Precision s.r.o.

Scope of certification:

> DEKRA

Production of plastic parts including preassembly and assembly

Without 8.3 Product Design

Certified location:

Dělnická 413, 380 01 Dačice V, Czech Republic

has established and maintains a quality management system according to the above mentioned standard. The conformity was adduced with audit report no. G2535-0121.

Certificate registration no.: IATF No: Validity of previous certificate: 2021-11-28

160412045/3 0398000

Certificate valid from: Certificate valid to:

2021-05-07 2024-05-06



Dr. Gerhard Nagel DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2021-05-07

DEKRA Certification GmbH * Handwerkstraße 15 * D-70565 Stuttgart * www.dekra.de/audits



Annex to the Certificate No. 160412045/3

IATF No: 0398000

valid from 2021-05-07 to 2024-05-06

Supporting locations

Location: GAUDLITZ GmbH Callenberger Str. 42 96450 Coburg Germany Business field: Calibration, Sales

DEKRA

Dr. Gerhard Nagel DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2021-05-07

DEKRA Certification GmbH * Handwerkstraße 15 * D-70565 Stuttgart * www.dekra.de/audits

